OEMATA KAI AYZEIY 32°° ATATOQONIZMOY EE® 2022
A' AYKEIOY

OePNTIKO péPog

®EMA 1
e éva evBvypappo tuqpa ™ EBvikng 0800, éva edd pnydvnuo dnpovpyet v
COIOKEKOUIEVT] SLOYMPLOTIKTY YPOLUP TOV OMOTEAEITOL OO

Aevkég Awpidec. H kdbe pio éxel pikog 2 M kot oméyel and
v emouevy g 0,5m. Xe ypovikd dSdoTnua IEI'
Aminkon32s  €ouvv  «ypoaged» okppdg 109  Asvkéc
Aopideg, EekvavTag Kot TeEAelmvovTag pe Awpida. H otabepn E\

TaXOTNTO TOV UNYOVILOTOG ElvaL:

a. 1,2 km/h B. 3,6 km/h B
Y. 2125 m/s 0. 273 m/s
272 272
Moviéodec 10
O®EMA 2

To duonpo tpévo TGV avaywpet amd 10 otabud g Avov, Kivoduevo pe otabepn
emutdyvvon oe egvbela ownpodpopkn ypouun. Otav @tdvel otov TElgvtaio
oNUOTOddTN TOL GTUOOV

M KNyavi, 1 ToLTNTO TOV

TpEVOL Elvol vy, EVO TN

OTLYW] 7OV KOl  TO

TeElELTAiO Borydvt 1

EYKOTOAEIMEL OVTOV  TO

oNUaATodOTY, TO TPEVO EXEL ﬁ =] === = :1%
ToxvTNTo. L,. H apyn tov = SES SES

Bayoviov-pmap PBpioketar akpdg 6to péso g apaoototyiag. Tn otryun mov eTavet
otov tekevtaio onuatoddTtn to Paydvi-pmop, N taxdTa v, eivar ion pe :

2 2 2 2
v, + 0. \[U + V. v, + VU
a. % B. v,y Y. 172 5. /%

Movaidec 10



®OEMA 3

IMa ™ petoeopd Tov petaAledpotog o Eva VTOYELD 0pLYELD, XPNOYLOTOLEITAL CLPUOG
amd opown Payovéta pe otabepovg cuvoEsHoVs pHeTa&h Tovg. OAOKANPOG 0 GUPUAC
apyilel vo emroyvvetol omd otabepn dvvaun F mov avomtioostol and Tov Kvntpo
10V TPOTOL Payovétov. Edv 1 dvvoun mov éhketan to 6° Payovéto €xel TPTAGCIO
pétpo amod ekeivn mov €hketor to 14° Bayovéto, 1o mAn0og Tovug givar :

a. 18 B. 24 v, 17 5. 27

Movaodeg 10
OEMA 4

O dubonuog Tlapaikavog Olvumiovikng oto 100 ko ta 200 pétpa  Usain Bolt,
EexvavTtag amd TNV apeTnpia Kiveital pe otabepn emtdyvvon yo
xPOVIKO drdotnua Aty amoKTOVTOG TaXOTNTO U KOl GTH GUVEXELD
He otabepr] TV TOXLTNTO L, KIVOOUEVOS Y0 YPOVIKO O1AGTNO
At, = A1-At, teppariCer v kodpoa. H péon toyxdtnta tov adintm

Y10 OAOKANpY TV KOVpGa gfvat:

. L 1—L B. v 1
21 +2 31+2
Y - 0. v|1- !
401+2 51+2
Movaodeg 10
OEMA 5

O 0dny6¢ evog tlur ov kiveiton pe otabepn TaydTa U 6g E0BVYPOLLLLO dPOLO, APTVEL
Tio® TOL Eva YNAd AdPo A
Kot katevfvvetal Tpog Eva

Ao ymid Aopo B :
unpootd tov. Tn otyun '
OV amEYEL @ M Amod TOV

A0p0 A kou S m and tov

MO0 B xopvapel otryuaio

Kot Alyo peETd  axoVEL @

TOLTOYPOVO, TNV NYO Kot
amd T1g 000 aVaKALGELS TOV
Nxov 6tovg Adeovs. O Myog “tpéxel” pe otabepn toydnTa Vv  yuoo TNV omoia 1oyvel

. . o ,
v>u. O Adyog TtV amoctdoewv — 1600t LE:

V+Uu V+2U vV—2U v—-u
o — B. 6. ——
v—-u v—u vV+u vV+Uu

Movadec 10



OEMA 6

210V TTATO EVOG NUICEOPTKOD YOAMVOL UTOA BpiokeTon Eva LupU YKL TOV ETLYEPEL VOl
avappynbet avefaivovtac oryd oyd oto
TAeVPIKO Tolywpa. O ovviedeotng TIPS
aVAUESO GTO TOJL0, TOV KOL TNV ETLPAVELN TOV

1
YVOAL00 glvar rs e o 0éom mov M emPaTikn

oktiva oynuatifet yovie 6 pe Vv
KOTOKOPLEN, TO HUPUAYKL Ogv umopel va
ovveyioet ko apyilel va YAuotpdel Tpog ta kaTm. Oa 1oydetL:

1 1 1 1
o pO =< p. ovv 5 v epf=c opf ==

Movaodec 10
OEMA 7

>t Aelo em@Aveln g KOPOTGS VOGS OVOTPETOUEVOL (POPTNYOD, eivol depévo pe
opOVTIO GLVPUATOGYOVO AO TO UTPOCTIVO TOL WEPOS, £V
Bapd xiPpotio mov ooppomel. Kabog pe v oavatponn
avéavetor M KAlon G KOPOTGOS, KATMOWL GTIYUN TO
CLPUATOCYOVO OV YL Op1o Bpavong F kdPetan kot kabmg n
KapOToO aKvNTOTOlEiTOL aKaplaio, To KPdTI0 oAlcOaivel
Katé pnkog me. Metd amd dadpoun unkovg L to kifmrtio

amoktd taxvtnta v. To pé€Tpo v TG TaXVTNTAG 1GOVTOL UE!

" [ZFL B. ,ngL . FL 5. f@
m F m 2L

Movaodec 10

OEMA 8

Ot ceopol mapdyovv apketd €i0m KopdToOV pe Kuptotepa to. Tpmtevovta (P) kot ta
devtepevovta (S). 1o oteped PAowd g I'ng, ta kdpata P tagidevouvv pe toydTnTa
6,5 km/s kou ta kopota S pe taydro 3,5 km/s . e pio oeiopikn 86vnon ta KOpoTa.
S kabvotépnoay va eTioovy cg pio TOAN Yo xpovikd ddotnue. 18 S petd v depién
TV kopdtov P. To enikevipo To0v GEIGHOV améyel amd TV TOAN:

a. 51 km . 122,6 km v. 128,9 km 6. 136,5 km

Movaodec 10
OEMA 9

Avo dpopeic Eekvovv va Tpéxovy og Eva gvBuypappo dpopo, mov tavtileTor pe tov
aEova X'X, apykd kot ot 000 mpog T Betikn kotevBuvvon. O dpopag A Cekva
otypn t; =0 and ™ Béom X, , =2 M ko tpéxet ue otabepn tayxvTNTOL PETPOL 6 M/S.
Metd and 12 s avtiotpépetl TV Kivon Tov kot Tpéyel pe otadepn ToyLTNTA HETPOL
4 m/s. O dpopéag B Eexva tn otiypn 6 s omd ) 0éon X, 5 =0 ko tpéyer pe otabepr

toayvTo pétpov 3 mM/s. Ot abAintég Bo cuvavinbovv:



a.mv t=19s om Béon x=49 m
B. v t=15s ot Béon x=27m
v.mv t=20s ot Béon x=24m
6. v t=20s om Béon x=42m

Movaéodec 10
Iewpoapoatiko pépog

O®EMA 10

Xty mpooopoimon https:/seilias.gr/images/stories/html5/pathProblem.html motiote
10 mAAKTpo “Evopén’ @dote vo dgite TV Odpoun mov £xeEl SyPAYEL TO GO
[Motdvtag 10 epOTNUOTIKO GTO KATM aploTePd dKpo g 00OvNng umopeite va dgite
YPNOULES 0OMYIEC. XTI CUVEXELD LLE TO. EPYOAELD TTOV GOG TOPEYOVTOL VITOAOYIGTE TNV
HEOT apOUNTIKY ToOTNTO KOl TO HETPO TNG HECNC OLOVUGHATIKNG TaYDTNTOG Y10 TN
CULYKEKPLULEVT SLOOPOLT TTOV POIVETOL TNV TPOCOLOIMON.

A. H péon aptuntikn taydtnto pe TpocEyylon TpmTou dekadkol Yyneiov 1600t [e
a. 53m/s B. 6,4 m/s v. 8,2 m/s 6. 9,4mls

B. To pétpo ¢ Héong SVUGHATIKNG TOXVTNTOG LE TPOGEYYLON TPMOTOV OEKUIIKOD
ymoeiov oot pe
a. 1,6 m/s B. 1,8 m/s v. 2,2 mls 0. 4,6 m/s

Moviéodec 10


https://seilias.gr/images/stories/html5/pathProblem.html

